



# 奥莱购物、乡村旅游、亲子乐园,即墨蓝村发布五一假期一日游线路—— 从时尚到乡村,来一场“微度假”吧

本报4月26日讯 4月26日,记者从即墨区举办的专场新闻发布会上获悉,即墨陆港蓝村区域将抢抓五一节假日市场契机,打造适合全家总动员的“微度假”一日游线路,提振文旅消费能力,加速消费市场复苏。

除了正式发布“微度假”旅游线路,发布会现场还推出“游陆港蓝村 享时尚乐购”的宣传口号,即突出以青岛百联奥特莱斯为代表的时尚消费特色,辅以“三泉水韵”“小桥流水”等美丽乡村景观,形成体验业态和建筑风格迥异的强烈反差,增强都市近郊旅游的体验感。

作为“微度假”一日游的“主阵地”,青岛百联奥特莱斯广场将于4月28日正式开业,届时,入驻的130多个国内外知名品牌将全部以超低折扣售卖。另外,为持续升温假期市场,青岛百联奥特莱斯将轮番上演精彩纷呈的文化活动。4月28日—4月29日,国内最高规格的宠物赛事—CKU LIFE萌宠嘉年华



即墨百联奥特莱斯广场内,正在搭建舞台。刘卓毅 摄



位于即墨蓝村的美丽乡村景色。

华拉开帷幕;5月1日—5月2日,IMC国际模特大赛(青岛站决赛)华丽绽放,来自胶东半岛地区各大院校的专业选手与素人选手齐聚一堂、同台比播,赢取晋级全国总决赛的入场券。同时,还将会有儿童才艺大赛、美食文创市集、星空烟花秀等活动点缀美好假期。

五一假期,占地1.6万平方米的“十

里童话”超级乐园也将投入运营,共有30多个无动力娱乐体验项目,非常适合亲子游玩。目前,门票已在线上开售。

为放大青岛百联奥莱的辐射效益,延伸旅游产业链条,陆港蓝村抢抓建设“桃源稻乡”乡村振兴示范片区的先机,围绕精品旅游线路布局“三泉水韵”“小桥流水”“桃源有礼”等8处景点,而“三

泉水韵”和“小桥流水”都是在“美丽乡村”建设的基础上进行品质提升,在保留原始风貌的基础上,加强了基础设施建设,呈现出与百联奥特莱斯欧式建筑完全不一样的中式田园风格,这两处景点均以“自然水景”做文章,既显灵气又不失朴实。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 徐宁)

## 打通出行最后一公里,李沧有“办法”

枣园路等14条道路正加紧施工 习水路枣山路两条道路施工有新进展

本报4月26日讯 枣园路、灵川路、延川路、四流北路等14条道路正加紧施工,龙水路、规划八号线等30条道路正在加快办理手续……李沧区正在通过“四精工作法”,加快建设今年44条市政道路建设,其中力争主线通车9条。

目前,枣园路、灵川路、延川路、四流北路等14个市政道路工程正在加紧施工,龙水路、规划八号线等30个市政道路工程正在加快办理前期手续,着力补齐系统短板,夯实城市发展基础,加快构建“快速成网、节点立体、主干完善、次支贯通”的市政路网结构,打通群众出行“最后一公里”。

其中,习水路打通工程即将开工建设,该道路西起平川路,东至宾川路,长约340米,该道路不仅是米罗湾小区重要的配套道路,还是解决米罗湾小区南侧山体地质灾害的重要隔断。目前,小区南侧的土石方工程已

开工建设,后续将继续实施配套管线及道路施工,力争于2024年初具备通车条件。

连通李沧、崂山的交通主干道——枣山路打通工程今年已全面开工建设。这一工程是青岛市2023年城市更新和城市建设重点攻坚项目,也是李沧区重点民生工程之一。据青岛世园城镇开发投资有限公司枣山路打通工程部部长丁学龙介绍,枣山路打通工程自2月25日正式启动,征迁工作全面开展,集体土地上房屋搬迁工作已于2023年3月31日全部完成。目前,项目正在加快推进土石方施工,苗木、电力、通讯等地上障碍物的迁移及跨青银高架桥涉路手续办理等相关工作,计划2024年上半年实现竣工通车。这条双向八车道的道路建成后与崂山区段枣山路相衔接,是贯穿李沧区、崂山区的交通主干路网中的重要“横”,对于未来缓

解区域交通拥堵、实现区域经济平衡发展、优化李沧区域投资环境及改善群众生活条件具有重要意义。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 许梦婷)



枣山路施工现场。

## 保障中超观赛,城阳巴士“收工”

近170辆车、220余名员工上阵 接送球迷3000多人次



城阳巴士顺利完成中超赛事交通保障任务。

本报4月26日讯 25日晚,2023赛季中超联赛“青岛海牛VS北京国安”如期在城阳区青春足球场开赛,24000余名观众现场为比赛呐喊助威。城运控股城阳巴士有限公司提前谋划、精心部署,在投入近170辆公交车、220余名驾驶员及相关工作人员的基础上,通过加密途经线路发车间隔、延后末班车时间、增派末班车车次、增加地铁站摆渡车、准备好备用车辆机动待命等多种措施,为赛事圆满开展提供了有效公交保障。

“这里是城运控股城阳巴士的临

时摆渡车,有需要前往青春足球场的乘客请有序排队上车,我们会将大家安全送达。”当天下午4时左右,离开赛还有3个多小时,临时摆渡车和有关工作人员已提前到达凤岗路地铁站。在凤岗路、礼阳路、G204摆渡点,工作人员还设置了醒目乘车提示牌,每个摆渡点都安排有数名工作人员,对球迷乘车进行疏导、维持秩序同时,还细心记录下了乘车球迷人数,以备比赛结束后合理增派备用摆渡车之用。

比赛前后,途经赛场的103路、932路、933路大幅度加密了发车间隔。城阳巴士公司更是增派了10余部相关线路末班车,并对末班车的时间延后了20—110分钟不等,220多名公交驾驶员、调度员、安全员及后勤保障人员加班加点最晚至午夜,只为全力保障球迷们的赶场观赛及顺利回家之路。据不完全统计,在本次中超赛事中,城运控股城阳巴士公司共计接送球迷达3000多人次,圆满完成了比赛交通保障任务。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

# 用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任